



## 习近平给红其拉甫海关全体关员回信强调 弘扬海关队伍优良作风 当好让党放心让人民满意的国门卫士

新华社北京9月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月11日给红其拉甫海关全体关员回信，对海关系统干部职工更好履行职责使命提出殷切期望。

习近平在回信中说，你们克服高寒缺氧等困难，扎根雪域边疆的国

门一线，忠于职守，默默奉献，创造了不平凡的业绩，展现了新时代海关人奋发有为的精神风貌。今年是海关关衔制度实行20周年，借此机会向海关系统全体同志致以诚挚的问候！

习近平强调，海关担负着守国门、促发展的职责使命，做好海关工

作意义重大。希望同志们胸怀“国之大者”，弘扬海关队伍的优良作风，提高监管效能和服务水平，筑牢国门安全屏障，助推高质量发展。高水平开放，当好让党放心、让人民满意的国门卫士，为强国建设、民族复兴积极贡献力量。▶▶(下转A03版)

## 全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会召开 以学铸魂以学增智以学正风以学促干 为高水平建设生态文明典范城市提供坚强保障

任正晓出席 陈浩马林云讲话 洪湖鹏孙贤龙李上葵出席

记者 孙文斌

本报讯 昨天，全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会召开。中央主题教育第五巡回指导组组长任正晓出席会议。市委书记、市委主题教育领导小组组长陈浩主持会议并讲话。省委主题教育第五巡回指导组组长马林云讲话。

洪湖鹏、孙贤龙、李上葵等市四套班子领导，中央主题教育第五巡回指导组成员，省委主题教育第五巡回指导组副组长邢自霞、蔡方林和督导组其他成员出席会议。

陈浩指出，习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话，从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度，深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标要求，对主题教育各项工作作出全面部署，为全党开展主题教育提供了根本遵循。9月5日和9月8日，中央和省委分别召开主题教育第一批总结暨第二批部署会议，对开展好第二批主题教育提出明确要求。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示

批示精神，全面落实党中央和省委决策部署，高标准高质量开展主题教育，奋力开辟习近平新时代中国特色社会主义思想在湖州生动实践的新境界。

陈浩强调，要以最高站位感悟真理力量，切实增强开展主题教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉。我们要把开展主题教育，作为思想政治的深刻洗礼、能力本领的系统提升、纪律作风的全面淬炼和推动高质量发展的生动实践，以“实干争先、奋斗有我”的姿态推动改革发展行稳致远。要以最强担当扛起特别使命，奋力推动我市主题教育走前列、当先锋、作表率。作为习近平总书记绿水青山就是金山银山理念诞生地，我们要以至纯至朴的情感，把忠诚底色擦得更亮；以至真至深的信念，把伟大旗帜举得更高；以至坚至韧的定力，把奋进步伐迈得更快；以至诚至善的初心，把群众路线走得更好；以至勤至廉的作风，把政治生态护得更优。要以最实举措抓牢重点关键，充分彰显我市主题教育的“两山味”“湖州味”“实践味”。我们要把主题教育与正在开展的“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践深度融合，做到理论学习入脑入心入行动、调查研究重

质重转化、推动发展敢想敢干敢作为、检视整改抓紧抓实抓闭环，努力以扬长补短的实绩实效、标志性点位的四季变化、企业群众急难愁盼的有效解决，来彰显主题教育的成果。

陈浩代表市委常委会全体同志郑重承诺，在主题教育中将带头做到“五个坚定不移”：一是坚定不移高举思想旗帜凝心铸魂；二是坚定不移捍卫政治忠诚锤炼党性；三是坚定不移胸怀“国之大者”实干担当；四是坚定不移践行党的宗旨为民造福；五是坚定不移恪守公仆本色勤政廉政。陈浩强调，各级党员领导干部要坚持把以上率下贯穿始终，把配合督导贯穿始终，把宣传引导贯穿始终，把求真务实贯穿始终，拿问题解决的结果说话、拿高质量发展的成效说话、拿广大群众的满意度说话，确保主题教育的成果经得起历史和人民的检验。

马林云指出，湖州市各级各部门要深刻领会习近平总书记重要讲话精神，全面贯彻中央和省委有关会议精神特别是关于高质量发展第二批主题教育的部署要求，确保取得更大实效。要自觉提高站位，牢牢把握主题教育的重大意义、主题主线、目标要求，全面对

标对表推动落实；要放大特色优势，深化“循迹溯源学思想促践行”，深化“大走访大调研大服务大解题”，深化“感恩奋进、实干争先”行动，深化“政治检视、党性体检”，擦亮浙江标识推动落实；要注重统筹兼顾，在挑大梁拼经济、办盛事展风采、践宗旨惠民生、守根脉夯基础上聚力用劲，紧扣中心大局推动落实；要把握特点实际，正确处理抓好重点和有效覆盖的关系、抓好自身和抓好基层的关系、正向促进和反向警醒的关系，优化方法路径推动落实；要坚持严防严治，做到全面排查、从严把控、处置到位，力戒形式主义推动落实。省委第五巡回督导组将按照中央和省委要求，与湖州市委同题共答、同力共促，把督导工作寓于帮助服务之中，确保湖州市主题教育正确有力、平稳有序开展。

副市以上领导干部、老同志，市委委员、候补委员，市委主题教育领导小组成员及办公室负责同志，市直各单位党委（党组）主要负责人，市级各民主党派、工商联负责人，无党派人士代表，我党的二十大代表和省第十五次党代会代表等出席会议。

记者 孙文斌

本报讯 昨天下午，市委常委会会议暨市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第一次会议召开。会议传达学习了中央和省委有关会议精神，讨论并原则通过我市主题教育实施方案、市委常委会带头深入开展主题教育工作方案和工作计划安排等文件。

市委书记、市委主题教育领导小组组长陈浩主持会议并讲话。

会议指出，开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党的二十大作出的重大部署，具有极其重要的政治意义、理论意义和实践意义。全市各级党组织和党员干部要切实把握思想和行动统一到党中央和省委的决策部署上来，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以高标准高质量开展主题教育的实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，自觉做到“总书记有号令、党中央有部署，浙江见行动，湖州作表率”。

会议强调，要把“高标准”贯穿始终，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，抓实抓好理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等各项任务，特别是要全面贯彻习近平总书记对湖州作出的重要指示批示精神，着力彰显我市主题教育的“两山味”“湖州味”“实践味”。要把“促转化”作为关键，坚持把开展主题教育与推进三个“一号工程”、共同富裕先行、省委巡视整改、协办亚运会、经济稳进提质等工作紧密结合起来，努力把主题教育的火热声势转化为高质量发展的强劲态势。要把“强示范”凸显出来，市委常委会和各级领导干部带头做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，以“关键少数”带动“绝大多数”，切实形成以上率下、上行下效的生动局面。要把“责任链”环环相扣，市委主题教育领导小组要充分发挥好牵头抓总、综合协调和督促落实作用，确保我市主题教育走深走实；领导小组办公室要加快完善工作机制，加强日常调度、协调联络和服务保障，推动我市主题教育有序开展；各级党组织要坚决扛起主体责任，加强与上下左右的精准对接，切实抓好本地区本系统的主题教育；各级党组织书记要担负起第一责任人责任，加强组织领导，确保主题教育取得实实在在的成效。会议还研究了其他事项。

## 陈浩主持召开市委常委会会议暨市委主题教育领导小组第一次会议 牢牢把握学思想强党性重实践建新功总要求 全力确保主题教育全程高标准高效率高质量

## 市领导参观湖州市践行“八八战略”20周年暨撤地建市40周年大型主题展

陈浩洪湖鹏孙贤龙李上葵等参加

记者 崔松云

本报讯 2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是“八八战略”实施20周年，也是湖州撤地建市40周年。昨天下午，陈浩、洪湖鹏、孙贤龙、李上葵等市四套班子领导来到市档案馆，参观“在湖州看见美丽中国”——湖州市践行“八八战略”20周年暨撤地建市40周年大型主题展。

经济发展从“要素驱动”到

“创新驱动”、生态文明从“先行地”到“示范地”、人民生活从“总体小康”到“高水平全面小康”……一个个值得铭记的历史瞬间，一幅幅触及心底的生动图景，一份份丰硕厚重的精彩答卷，生动展现了湖州历届市委、市政府坚定不移深入实施“八八战略”，坚定不移践行绿水青山就是金山银山理念，协同推进经济社会跨越式高质量发展和生态文明建设，全面再现了湖州撤地建市开新篇、“六个新湖

州”建新功、实干争先这一年的历史轨迹和发展成就。

市领导认真听取现场讲解，不时驻足，凝神细看。大家表示，要更加深刻认识“八八战略”的丰富内涵、独特优势、时代价值、全局意义和世界意义，更加深刻把握“八八战略”管长远管全局管根本的战略地位，从中汲取精神力量，赓续奋进之志，坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进，持续深化实干争先主题实践，加快打造

“六个新湖州”，高水平建设生态文明典范城市，奋力绘就“在湖州看见美丽中国”幸福图景，高水平谱写中国式现代化的精彩湖州篇章。

据了解，“在湖州看见美丽中国”——湖州市践行“八八战略”20周年暨撤地建市40周年大型主题展，是湖州市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的组成部分，共分为“方向指引”“湖州实践”“政治保障”三个篇章，展出近400张图片、近百件实物。

## 杭州亚运会中国代表团全体名单公布

## 4名湖州健儿将为国征战

记者 李则名 张钰苑

本报讯 昨天，在北京举行的杭州第十九届亚运会中国体育代表团成立大会上，杭州亚运会中国体育代表团全体名单对外公布。季博文、韩佳子、黄锦彬以及布云朝克特4名湖州健儿入选，届时他们将在杭州亚运会的赛场上为国征战，参加4个大项赛事、7个小项赛事的角逐。

中国皮划艇运动员季博文来自安吉，在就读紫梅小学时他就被安吉县少年儿童业余体育学校选中，开始专业的皮划艇运动训练；随后，季博文入选浙江省皮划艇队；2021年9月25日，他获得第十四届全运会男子500米双人划艇金牌；

在今年举行的2023年全国皮划艇静水锦标赛上，他又斩获男子500米双人划艇和男子1000米单人划艇两枚金牌。上月底，在德国杜伊斯堡举行的2023年皮划艇静水世界锦标赛男子双人划艇500米决赛中，季博文和搭档摘得银牌。

中国射击运动员韩佳子来自长兴，先后就读于长兴六小、龙山中学、金陵高级中学，2013年7月进入湖州市射击队训练，成为专业步枪运动员。2018年12月，韩佳子被送往省射击队后，开始更系统、更专业的训练；2021年，韩佳子入选国家射击队乙组女子10米气步枪名单，并与队友一起获得了全国射击锦标赛10米女子气步枪团体赛、第十四届

全运会射击项目女子10米气步枪团体赛的金牌。在今年射击世界杯巴库站比赛中，她获得了女子10米气步枪金牌。上月，在阿塞拜疆首都巴库市举行的2023年世界射击锦标赛上，她摘得女子10米气步枪个人金牌，成为湖州首个射击世锦赛冠军。

中国攀岩运动员黄锦彬来自安吉，2017年入选浙江省攀岩队；2019年在第二届全国青年运动会上获得体校组乙组男子速度接力赛第二名，同年获得全国青少年体育俱乐部联赛攀岩总决赛难度、全能冠军；2022年，他在中国攀岩联赛中，位列男子全能项目第二名；今年在第29届全国攀岩锦标赛暨巴黎奥运会国家攀岩集训队选拔赛男子

全能项目中荣获第二名。

中国网球运动员布云朝克特生于新疆博尔塔拉蒙古自治州，2007年在湖州市网球中心开启了网球训练生涯；2011年，被输送到浙江省网球队；2017年，被体育总局授予国家级运动健将称号；2022年，布云朝克特在国际赛季中夺得六个ITF希望赛男单冠军，成为全年获得ITF希望赛男单冠军最多的球员；今年，布云朝克特在首尔夺得生涯首个挑战赛冠军。



## 冰雪世界等你来



昨天，龙之梦冰雪世界试滑首日，体验者在教练指导下进行雪道试滑。龙之梦冰雪世界是长三角最大的室内滑雪场，设有专业雪道供滑雪爱好者进行训练、比赛，游客可体验滑冰、冰上自行车、冰上表演等项目。该冰雪世界计划在9月底对外试营业。 记者 吴拯 摄

## 喜迎亚运 乐活湖州 “国际友人品湖州”第19期活动举行

记者 崔松云

本报讯 昨天上午，由市外办和市体育局联合举办的“国际友人品湖州”第19期——“喜迎亚运·乐活湖州”趣味活动在湖州奥体中心举行，来自13个国家的40名在湖国际友人参加活动。

活动分为健步走和趣味运动两部分。上午9时，外国友人们从奥体中心综合馆中庭廊廊出发，一起沿着亚运火炬传递路线健步前行，实地感受亚运氛围。

在随后举行的趣味运动中，大脚丫接力、趣味高尔夫、趣味足球射门、投石问路等项目轮番开展，大家踊跃参与，体验运动带来的快乐，现场气氛热烈。“杭州亚运会的主题口号是‘心心相融，@未来’，这也正是举办此次活动的初衷。我们将为在湖国际友人提供更好的服务，让更多国际友人熟悉了解湖州、融入湖州，共同为湖州经济社会发展贡献力量。”市外办相关负责人表示。



今日导读

## 山与海的“双向奔赴” ——浙江“山海协作”20年纪事

▶▶▶▶▶ 详见A03版